

По итогам встречи с участниками Форума «Интернет-предпринимательство в России» В.В. Путин подписал перечень поручений Правительству, одно из которых состоит в разработке комплекса мер, направленных на создание условий для развития дополнительного образования детей в сфере научно-технического творчества.

Теме развития технической направленности в школах и учреждениях дополнительного образования был посвящен круглый стол, прошедший в стенах Дворца накануне, - «Межпредметность и метапредметность в предметах физико-математического цикла через призму дополнительного образования».

Участниками круглого стола стали учителя физики, математики, информатики, педагоги дополнительного образования. Круглый стол был проведен на базе Дворца в рамках реализации проекта «Технокласс Леонардо».

Гости проявили большой интерес к интерактивным мастер-классам, проведенным педагогами: узнали о том, что фотография - это не только искусство, но и наука, и попробовали свои силы в управлении роботами NXT 2.1.



